
 
Notulen van de IntegraalKindCentrum-Raad (IKCR) 

Dinsdag 22 november 2022 
 

 

 
1. Opening en welkom 
 
2. De notulen van de IKC-raad-vergadering van 28/9/2022 zijn vastgesteld, gepubliceerd en doorgestuurd.  

Actiepunten vorige vergadering(en): 
- Teambuilding: afstemming vervoer en kosten 17/11.  √ 
- Presentatie IKCR: een IKCR-lid schreef een vlot, kort stukje waarin de IKCR zich voorstelt en beschrijft wat 

haar taak is. Dit kan op ouderportaal worden geplaatst. 
- Digitale geletterdheid: De ICT-coördinator is uitgenodigd om de IKCR in het voorjaar te informeren over de 

voortgang. 
- Lage opkomst toparrangement. De IKCR stelde een flyer voor. Hoe is de opkomst nu? Er zijn geen flyers 

gemaakt. Er is wel een bericht op ouderportaal geplaatst, maar nog steeds weinig opgave van kinderen 
buiten de BSO. De IKCR adviseert om toch een flyer te maken en deze mee te geven aan alle leerlingen. 

- Nav de ‘handhaving’ door te weinig ouders in de OC-geleding van onze IKCR. Dit wordt stichtingbreed 
opgepakt. Op dit moment is het besluit over de samenstelling van een IKCR nog niet door de bestuurder 
genomen. Dat moet eerst, daarna kunnen wij op onze locatie nieuwe leden werven (zodat we uitkomen op:  
2 ouders KDV/Peuter + 2 ouders BSO). Op Stichting-niveau moet ook beleid gemaakt worden op een 
Gemeenschappelijke IKCR (ouder- en personeelsgeleding Onderwijs en KOV). 

 
3. Ingekomen en uitgaande stukken 

- Op 12/10 ontving de IKCR een oproep per mail van ‘Ouders van waarde’. Hier is middels mail door de IKCR-
leden op gereageerd. Besloten en geantwoord dat onze IKCR geen belangstelling heeft. Daar is verder geen 
reactie op gekomen. 

- Het pakket met de laatste documenten gaat verder in de roulatie. 
 
4. Punten vanuit de Jaarplanning IKC-Raad, november: 

Beleid onderwijs: 
- Veiligheidsplan: het ontruimingsplan is aangepast aan de huidige situatie. De collega’s verwachten een 

‘onverwachte’ ontruimingsoefening (weersafhankelijk). De controle van apparatuur (installatie, 
noodverlichting en -uitgangen) wordt iedere maand uitgevoerd. Het medisch protocol is een document op 
stichtingsniveau en zal worden gepresenteerd zodra er wijzigingen in zijn aangebracht. 

- Het Schoolondersteuningsprofiel (SOP) van ons IKC is geactualiseerd. Inhoudelijk zijn er geen grote 
veranderingen t.o.v. vorig schooljaar. Het document is ter advies en vaststelling voorgelegd aan de IKCR. 
De voorzitter heeft het document ondertekend. Het SOP gaat nu ter vaststelling naar het bestuur, waarna 
het op de website van IKC-PJF kan worden geplaatst. 

Beleid KDV/Peuter/BSO: 
- De leden ontvingen de ‘Locatiespecifieke informatie ter aanvulling op het pedagogisch werkplan (deel 2 

werkplan)’ betreffende het KDV, de BSO en de POV. Deze zijn geactualiseerd. De stukken worden in de 
vergadering kort toegelicht. Enkele functies hebben een andere benaming gekregen, vanwege het invoeren 
van het functiebouwhuis. Alle IKCR-leden ontvangen de stukken opnieuw en kunnen t/m 9 december 
feedback geven. Na eventuele aanpassingen kunnen de stukken worden vastgesteld, geupload in de 
betreffende beleidsmap en ingevoegd in de ouderleesmap.  

Jaarplanning: Geen bespreekpunten. 
 
5. IKC-zaken: 

- Onderwijs Anders (Organiseren): hoe hebben de IKCR-leden de ouderavond van 8/11 ervaren?  
Er was een mooie opkomst (80 man). Na de algemene uitleg en het waarom van deze schoolontwikkeling,  
ging iedereen uiteen naar de verschillende units. De IKCR-ouders geven terug dat de uitleg in de units leuk 
was en nieuwe informatie opleverde. De ouders hoorden dat school zich focust op het behalen van de 
eindtermen van de basisschool door alle kinderen. Doordat er een keuze wordt gemaakt in het aanbod van 
de methode ontstaat meer ruimte. Het is voor ouders duidelijker geworden waar de school mee bezig is. De 
leerkrachten waren er eerlijk over dat zij de precieze uitkomst van het traject ook nog niet kennen. Ouders 
ervaren enthousiasme bij de kinderen en de leerkrachten. Kinderen komen blij uit school. 
De IKCR-oudergeleding geeft terug dat de informatie duidelijk was en vertrouwen erop dat, middels deze 
manier van onderwijs-organiseren, hun kinderen goed worden voorbereid op de toekomst. Achter het hek is 
het nu rustig. Ouders waren bezorgd over het gegeven dat hun kinderen door meerdere leerkrachten worden 
gezien. Met de uitleg en ervaringen hierover zijn deze zorgen weggenomen. 
De IKCR vraagt of er contact is met het Voortgezet Onderwijs. En of PO en VO op elkaar aansluiten? 
 
 
 



Het team gaf na afloop van de avond aan dat er weinig vragen vanuit ouders kwamen. De IKCR-ouders 
benoemen dat veel ouders niet precies weten hoe dingen op school gaan. Het is fijn dat zij daar nu een 
inkijkje in hebben gekregen. Dat de kinderen blij uit school komen is zeker helpend. 
De collega’s van de kinderopvang zien (in vergelijking met eerdere jaren) in de school betrokken en actieve 
leerlingen en leerkrachten, die goed samenwerken en gezamenlijke verantwoordelijkheid dragen voor elkaar 
en de omgeving.  
Aan het eind van de ouderavond hebben 9 ouders zich aangemeld voor het ouderpanel. Deze zal in januari 
voor het eerst bijeenkomen en worden gevraagd mee te denken in onze nieuwe manier van werken.  

- Ziekte en vervanging. Een collega is langdurig ziek, een andere collega is aan het re-integreren. Vervanging 
is niet beschikbaar. Er is, in afstemming met het team, een document ‘stappen bij een acuut tekort van 
personeelsleden’ opgesteld. Deze is gedeeld met de IKCR. Daarnaast is van de bestuurder een schrijven 
naar alle ouders van onze stichting gegaan, waarin staat dat men bij langdurig personeelstekort op een 
school in de stichting gaat kijken naar alle locaties om dit op te vangen. 
Op de PJF kunnen we ziekte nu redelijk goed opvangen.  
De directeur is nu al bezig met de formatie-puzzel. Er komt een nieuwe bekostigingsregeling, maar het is nu 
nog niet duidelijk wat dat gaat opleveren.  

- 50 jaar PJF: dit punt komt iedere vergadering aan bod. 
Er is een feestcommissie samengesteld van leerkrachten/PM en oudercommissie-leden. De eerste 
brainstormsessie heeft het volgende voorstel opgeleverd: vanaf januari lancering logo en extra pagina op de 
website, elke 6 weken een grote activiteit uitlopend naar een reünie. Er is ook gedacht aan PR. De IKCR is 
positief over het voorstel. 

- De huidige directeur laat de bestuurder in maart weten wanneer hij met pensioen zal gaan. 
 
Actualiteiten van buiten: geen. 

 
6. Punten vanuit de oudergeleding: geen. 
 
7. Punten vanuit de GMR.  

- Notulen 21/9/2022: 
- CBO NWF is in gesprek met Verus. Zij kunnen ondersteunen op het gebied van regelgeving en IKC-raad. 
- Directeuren hebben hun jaarplannen aan elkaar gepresenteerd. 
- De beleidsmedewerker Onderwijskwaliteit van de stichting heeft een presentatie gegeven over de 

eindopbrengsten 21-22 (referentieniveaus over 3 jaar gemiddeld: rekenen-wiskunde, lezen en 
taalverzorging). Er is groei tov van schooljaar 20-21, behalve op het streefniveau van lezen. Het 
percentage rekenen 1F en 1S ligt (ook landelijk gezien) lager dan op de andere vakken. Interventies zijn 
ingezet. Dit is een aandachtspunt. 

- De statuten (uit 2017) moeten worden vernieuwd. De GMR stemde in met het Medezeggenschapsstatuut. 
- Op 26/10 ontvingen alle teams (bao) van de stichting een vraag voor van de GMR-RvT-vergadering: hoe 

gaat het op de IKC’s? 
Vanuit ons IKC is teruggegeven dat ouders over het algemeen positief zijn. We horen positief-kritische 
geluiden betreffende de onderwijsvernieuwing. In de units ontstaat mooie samenwerking tussen collega’s. 
Het is een zoektocht en een uitdaging. Het opstarten van een leerlingenraad is nog i.o.  
Onder personeel speelt de vraag rondom de zoektocht naar een nieuwe directeur en zijn er zorgen over de 
vervangingsperikelen. De sfeer wordt als betrokken, warm en open ervaren. 
De IKCR-ouders vragen hoe het staat met de leerlingenraad op de PJF. Dit is in ontwikkeling, wordt in de 
teamvergadering van januari besproken. 

 
8. Rondvraag en sluiting 

- De inloopochtend van de Plusklas was heel geslaagd, goed georganiseerd. Het concept Plusklas ligt 
bovenschools ter discussie; het aanbod is fijn en interessant voor alle leerlingen.  
In deze lijn wordt gesproken we over een klusklas voor onze stichting. Dit wordt sinds dit schooljaar 
aangeboden op de AMS in het “Gouden handen”-project. Enkele leerlingen gaan hier wekelijks naar 
toe.  

 
Aandachtspunten: 
- Thema media-wijsheid > Piet informeert ons over de laatste ontwikkelingen in het voorjaar. 
- Presentatie IKC-Raad op ouderportaal en website: iedere 2 maanden. 
- Januari: Hoe verliep de inning van de ouderbijdrage via Wis-collect? En wat is de stand van 

zaken? 
 
Vergaderdata  
IKCR 2022-2023: 28/9, 22/11, 17/1, 21/3 en 7/6.  
GMR 2022-2023: 21/9, 26/10, 14/12, 25/1, 23/2, 29/3, 15/6 en 12/7.  
  

Rooster ouderwerkgroep (OWG)-
vergadering, maandag 20.00 uur 
Zo nodig onderling ruilen 

10/10 - 

28/11 Tessa/Femke 

30/01 Suzanne 

03/04 Fulco 

19/06 Astrid 


